

1) Βασικές πληροφορίες

περιγραφή προϊόντος

Πληροφορίες παραγωγής και όροι της επιχείρησης			
ΟΧΙ.	Είδος	Περιεχόμενο	Προαιρετικός
1	Όνομα	Custom Jacquard & Κεντημένο πλεκτό καπέλο κέντημα	Μεγάλη ποικιλία καπακιών είναι διαθέσιμες για να ικανοποιήσουν τα συγκεκριμένα ανάγκες των πελατών
2	Υλικό	Ακρυλικό	Άλλα υλικά σύμφωνα με τις ανάγκες του αγοραστή, όπως πολυεστέρα πολυβάμβακα, καμβά, ακρυλικό κλπ
3	Μέγεθος	Ενήλικος	Οποιοδήποτε μέγεθος είναι διαθέσιμο ως ζήτηση του πελάτη
4	Χρώμα	Πολλά χρώματα για εσάς	Διάφορα Βασικά χρώματα είναι διαθέσιμα, ειδικά χρώματα με βάση την κάρτα χρωμάτων pantone
5	Τύπος	Πλεκτά	Patchwork, επίπεδη κεντημένα ή εκτύπωση, δικό σας Το λογότυπο είναι επίσης αποδεκτό
6	Πίσω κλείσιμο	Πλήρες κλείσιμο	Οποιοδήποτε είδος κλεισίματος λουριού πίσω όπως ρυθμιζόμενο διανοητικός κουβά, πλαστικό κουβά οπής και ελαστικό κορδόνι
7	ΜΟQ	50 τεμάχια	Είτε η μικρότερη είτε η μεγαλύτερη σειρά είναι εντάξει
8	Μέγεθος χαρτοκιβωτίου	50cm * 50cm * 75cm	25pcs / poly τσάντα, 500pcs / κουτί
9	Όροι τιμολόγησης	FOB Tianjin, Κίνα	Είτε η μικρότερη είτε η μεγαλύτερη σειρά είναι εντάξει
10	Ωρα παράδοσης	Χρόνος δειγματοληψίας	Μέσα σε μία εβδομάδα
		Χρόνος παράδοσης	2-3 εβδομάδες ανάλογα με την παραγγελία σας



Balenciaga

2017









Ποιο είναι το πλεονέκτημά μας;

1. Πληρώνουμε το 100% της προσοχής για την επίτευξη του 300% της ποιότητας των παραγγελιών.
2. We παράγουν τα προϊόντα σας μετά από περισσότερο από δέκα διαδικασίες εργασίας.
3. We έχουν 20 επαγγελματικές ομάδες πωλήσεων για την παροχή 24ωρη εξυπηρέτηση.
4. Έχουμε 7 επαγγελματικές ομάδες για να κάνουν την ιδέα σας έρχεται σθεναρή.
5. We χρησιμοποιούν μάρκα φέρνει το όνειρο των περισσότερων ανθρώπων.

περισσότερο beanie καπέλα στυλ, σας παρακαλούμε Επικοινωνία μας τώρα



Εξαιρετικά περίγραμμα ha

- 1: Ο τύπος καπέλου είναι σκληρός και ομαλός.
- 2: Αυστηρή δομή, ωραία κατασκευή

Κατασκευασμένο από ύφασμα μαλλιού

1: 20% μαλλί, 80% πολυεστέρας, ύφασμα από μαλλί

2: Έχει ένα καλύτερο προφίλ. Το πρόσωπο είναι μισό αίσθημα, απαλό, αφράτο και ελαστικό.

3: Το ύφασμα μάλλινου μαλλιού έχει ένα φωτεινό σημείο στο φως του ήλιου και ο κόκκος είναι σαφέστερος.

Πρώηνγκιτρισιδιάστατη διαδικασία κέντημα

1: Τρισιδιάστατο κέντημα, η γραμμή άκρων είναι καθαρή και χωρίς ραφή

2: Τεχνολογία κέντημα διπλής επίστρωσης, εξαιρετική και ποιοτική

Αποτύπωμα μάρκας μέσα στο καπάκι

Ειδική εκτύπωση μάρκας και υφασμένα ετικέτες στο καπέλο θα σας φέρει περισσότερη ποιότητα και θα δείτε την αλήθεια στις λεπτομέρειες.



Μάρκα ιστορία

Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" ιδρύθηκε το 1998, αναλύουμε διαφορετικά είδη αιτημάτων των πελατών

μέσω της έρευνας δεδομένων, να επικεντρωθεί στην εμπειρία των πελατών, να επαναπροσδιορίσει τα κανονικά καπέλα και να δημιουργήσει λειτουργικά καπέλα τα οποία είναι πιο εύκολη μεταφορά, εύκολη φθορά και ευθυγράμμιση.



Εταιρία Πιστοποίηση:



Τα προϊόντα μας είναι πρωτότυπα πρωτότυπα εξωτερικού εμπορίου, μοναδικά στυλ και εξαιρετική ποιότητα κατασκευής. Αυστηρά

σε σύμφωνα με το απαιτήσεις των ευρωπαϊκών και αμερικανικών αγορών. Όλα τα υλικά είναι

φιλικό προς το περιβάλλον και δεν θα βλάψει το δέρμα.

Συχνές ερωτήσεις:

E: Μπορώ να παραγγέλλω δείγματα με δικό μου σχέδιο & λογότυπο?

A: Σίγουρα μπορείτε. Μπορούμε να το καταφέρουμε σύμφωνα με σε κάθε σας συγκεκριμένη απαίτηση.

E: Πόσο κοστίζει το δείγμα;

A: Συνήθως είναι 15usd / τεμ με το πρόσθετο φορτίο που μπορεί είναι αφαιρεθεί από χύδην παραγγελίες.

E: Πόση διάρκεια χρειάζεται για το δείγμα και τη μαζική παραγωγή;

A: Γενικά, χρειαζόμαστε περίπου 7 ημέρες για να τελειώσουμε τα δείγματα, ενώ θα χρειαστεί περισσότερος χρόνος για κάποιο πολύπλοκο σχεδιασμό. Και το χρόνο παράδοσης για παραγωγή θα διαρκέσει περίπου 30 ημέρες.

Ερ .: Θέλουμε να μεταφέρουμε δείγματα ή μικρές ποσότητες προϊόντων αεροπορικά, αλλά οι αεροπορικές μεταφορές είναι υψηλές;

Για προϊόντα μικρής ποσότητας, θα μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε τον λογαριασμό DHL που έχει ειδικούς! έκπτωση, μπορεί να βοηθήσει στην εξοικονόμηση εμπορευμάτων για τους πελάτες και να κάνει την τιμή πιο ανταγωνιστική.